

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI DEJ  
SERVICIUL DE URBANISM ȘI  
AMENAJAREA TERITORIULUI,  
PATRIMONIU  
Nr. 13387 din 19.04.2024

## RAPORT DE SPECIALITATE

### **privind aprobarea REGULAMENTULUI DE OCUPARE A DOMENIUL PUBLIC ȘI DESFĂȘURAREA COMERȚULUI STRADAL**

Primăria Municipiului Dej, prin S.U.A.T.P, propune spre aprobare **REGULAMENTUL DE OCUPARE A DOMENIUL PUBLIC ȘI DESFĂȘURAREA COMERȚULUI STRADAL**. Prezentul Regulament stabilește cadrul unitar pentru funcționarea teraselor sezoniere și desfășurarea comerțului stradal pe domeniul public al Municipiului Dej. Terenurile aparținând domeniului public al municipiului Dej pot fi ocupate sezonier/ocazional, contra cost, pe o perioadă determinată, fără licitație publică, pentru amplasarea teraselor sezoniere în fața spațiilor comerciale de alimentație publică autorizate.

Prevederile prezentului regulament se aplică persoanelor fizice autorizate, întreprinderilor individuale și societăților comerciale, ce desfășoară pe domeniul public al municipiului Dej, activități de comercializare a produselor, activități de alimentație publică sau prestează servicii către populație.

Regulamentul stabilește modul unitar de amenajare al teraselor din punct de vedere al mobilierului urban (umbrele, mese, scaune) precum și condițiile de obținere a autorizației de funcționare în conformitate cu legislația în vigoare la acest moment. Pentru nerespectarea prevederilor prezentului Regulament, se aplică sancțiuni. Constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor se face de către agenții din cadrul Poliției Locale a Municipiului Dej.

Ca urmare a ocupării terenurilor aparținând domeniului public al municipiului Dej pentru amplasarea de terase sezoniere, vor fi realizate venituri la bugetul local al Municipiului Dej prin încasarea taxei de ocupare.

Dispozițiile prezentului regulament se completează cu dispozițiile legale în vigoare privind siguranța în exploatare și disciplina în construcții, desfășurarea activităților de alimentație publică, respectarea ordinii și liniștii publice, protecția mediului, igiena și sănătatea publică precum și cele privind regimul juridic al contravențiilor. În baza celor menționate mai sus, susțin necesitatea inițierii, supunerii dezbaterii și adoptării acestui proiect de hotărâre de către Consiliul Local al Municipiului Dej.

ARHITECT ȘEF  
Szerváczius László Victor

ȘEF S.U.A.T  
ing. Gavrea Gabriela

Serviciul Juridic  
Postevca Valentin

ing. Lenard Timea